



## **В Шумерле перед судом предстанет бывший директор детского дома, обвиняемая в растрате денежных средств вверенного ей учреждения и служебном подлоге**

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего бывшего директора Шумерлинского детского дома «Ёлочка». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения, - 2 эпизода) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в июне 2014 года обвиняемая незаконно отправила на отдых в Республику Крым своих малолетнюю внучку и сына, работающего в указанном учреждении, за счет средств бюджета Чувашской Республики, предназначенных для организации оздоровления и отдыха только воспитанников этого детского дома. Таким образом, проживание родственников обвиняемой в детском лагере стоимостью свыше 29 тысяч рублей было необоснованно оплачено за счет средств бюджета, в связи с чем ему был причинен ущерб на указанную сумму, который в настоящее время полностью возмещен.

Кроме того, обвиняемая собственноручно утвердила табель учёта рабочего времени сына за август 2013 года, куда были внесены заведомо ложные сведения о выполнении им своих трудовых обязанностей в этом месяце. В результате он неправомерно получил заработную плату за указанный период времени на сумму свыше 12,5 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890485>